

---

Točka:

---

**Predmet: Polugodišnje Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Sinja  
za razdoblje siječanj-lipanj 2022. godine.**

Sinj, listopad 2022.

GRAD SINJ



202210995



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



**GRAD SINJ**  
Gradonačelnik

Sinj, 23. rujna 2022. godine

Klasa: 024-01/22-04/29

Ur.broj: 2181-8-03-22-1

GRADSKO VIJEĆE GRADA SINJA

n/p Predsjednik vijeća

Petar Župić.

Na temelju članka 54. Statuta Grada Sinja (Službeni glasnik Grada Sinja, broj 2/2021.) podnosim Gradskom vijeću Grada Sinja Polugodišnje Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Sinja za razdoblje siječanj- lipanj 2022. godine.



U skladu sa zakonskom obvezom utvrđenoj u Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i Statutu Grada Sinja (Službeni glasnik Grada Sinja broj 2/2021.) Gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Gradskom vijeću izvješće o svom radu.

Ovim izvješćem se daje sažeti pregled rada Gradonačelnika Grada Sinja za razdoblje od siječnja do lipnja 2022. godine.

Osim izvještavanja Gradskog vijeća kroz polugodišnja izvješća, o određenim područjima rada se Gradsko vijeće izvještava i kroz odgovore Gradonačelnika i Zamjenika gradonačelnika kao i suradnika na pitanja vijećnika tijekom sjednica Gradskog vijeća. Akti Gradonačelnika se objavljuju u Službenom glasniku Grada Sinja, tiskovini koja je dostupna na službenoj web stranici Grada te je na taj način omogućeno praćenje rada Gradonačelnika.

Kao nositelj izvršne vlasti Gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Sinja propisane Statutom sukladno ovlaštenjima utvrđenim u Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, te u odredbama niza posebnih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko planiranje, komunalno gospodarstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, primarna zdravstvena zaštita i socijalna skrb, kultura, sport i tehnička kultura, zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša, protupožarna i civilna zaštita, promet na području grada i ostale djelatnosti.

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik Grada Sinja je sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i odredbama Statuta Grada Sinja, obavljao poslove u okviru svojih nadležnosti do donošenja odluka, utvrđivanja prijedloga odluka o kojima je raspravljalo i odlučivalo Gradsko vijeće, do izvršavanja donesenih odluka i zaključaka. Gradonačelnik je donio niz odluka iz različitih područja djelokruga, a koje se odnose na njegove izvršne funkcije, kao što su usmjeravanje djelovanja upravnih tijela u obavljanju poslova iz njegovog samoupravnog djelokruga, nadzor rada upravnih tijela, upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu Grada, kao i njegovim prihodima i rashodima u skladu sa zakonom i Statutom.

Gradonačelnik je izvršno tijelo i odgovoran je za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih odjela i službi u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, te nadzire njihov rad.

## **AKTIVNOSTI PROVEDENE U RAZDOBLJU siječanj-lipanj 2022.**

- **Sanacija odlagališta komunalnog otpada Mojanka I. dio I faze:**

Radovi sanacije odlagališta komunalnog otpada Mojanka – prvi dio I faze koji čini funkcionalnu cjelinu su završeni u ugovornom roku, te zaključeni Upisom u građevinski dnevnik 05.03.2022.g.

U izvještajnom razdoblju ukupni financijski izdaci na realizaciji ovog projekta iznosili su 1.875.872,57 kn.

U postupku izdavanja uporabne dozvole, za izvedene radove (izvedba novih kazeta s temeljnim brtvljenjem za prihvatanje novog otpada, izvedba nove ulazno-izlazne zone na južnom dijelu odlagališta sa popratnim sadržajima – portirnica, vaga, sabirne jame procjednih i sanitarnih voda, plato za pranje kotača....), 03.06.2022.god. održan je tehnički pregled.

- **Projektiranje sortirnice odvojeno prikupljenog otpada i kompostane:**

U siječnju 2022.god. ugovorene usluge izrade idejnog tehnološkog rješenja za kompostanu (planirano je 2000t/god za biološku obradu odvojeno prikupljenog otpada – realizacija kroz razdvajanje na dvije faze „1000 +1000 t/god.“, ishođenje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja za izradu Glavnog projekta kompostane) i idejnog tehnološkog rješenja za sortirnicu (planirano je sortiranje 5000 t/god odvojeno prikupljenog komunalnog otpada, ishođenje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja za izradu Glavnog projekta sortirnice), sve planirano kao dva odvojena objekta na lokaciji dio k.č.177/261 k.o. Turjaci. U izvještajnom razdoblju projektiranje u tijeku.

- **Izgradnja nogostupa Put Pavića:**

Hrvatske ceste su naručile izradu idejnog, glavnog i izvedbenog projekta rekonstrukcije državne ceste DC2019 (Put Pavića) u dužini od 800 metara temeljem koje dokumentacije se očekuje ishođenje lokacijske dozvole. U Proračunu Grada Sinja za ovu investiciju planirana su sredstva za sufinanciranje predmetnog Projekta od strane Grada Sinja, u dijelu javne rasvjete, sve nakon što Hrvatske ceste ishode sve potrebne dozvole i krenu s izgradnjom.

- **Izgradnja nogostupa od Zorke Macana do spomenika Radošić Gornji:**

Krajem 2021.g. proveden je postupak nabave usluge izrade Idejnog projekta za izgradnju nogostupa u Radošić-Lučane u svrhu ishođenja lokacijske dozvole.

Sklopljen je Ugovor sa Izrađivačem i Izvršavanje ugovora je u tijeku.

Projektni zadatak je izrađen u suradnji s Hrvatskim cestama. Grad Sinj je prethodno izradio geodetski snimak stvarnog stanja ceste i pojasa uz cestu za potrebe projektiranja nogostupa. Grad plaćira za ovu investiciju sklopiti sporazum sa Hrvatskim cestama za izvođenje radova (odvodnja, rasvjeta, prilazi, prometna signalizacija, stanje kolnika, buduće instalacije, rekonstrukcija države ceste u punom profilu). Početak zahvata nalazi se cca 100 m prije istočnog ulaza u mjesto Radošić a kraj zahvata se nalazi cca 150 m iza istočnog prilaza zaseoku Lučani. Sadašnje stanje na predmetnoj dionici pješačkog prometa je vrlo loše. Pješački promet se odvija bankinom širine promjenjive širine ili samim kolnikom, te je sigurnost pješačkog prometa znatno ugrožena. Projektom se predviđa rekonstrukcija ceste DC 219 s izgradnjom nogostupa uz državnu cestu D 219 te bi se na taj način podigla razina sigurnosti odvijanja kolnog i pješačkog prometa, uz rješavanje sustava odvodnje i javne rasvjete na toj dionici. U izvještajnom razdoblju projektiranje u tijeku.

- **Proširenje groblja u Turjacima:**

Krajem 2021.g. proveden je postupak nabave usluge izrade Idejnog projekta proširenja Groblja u Turjacima, ishođenje posebnih uvjeta radi ishođenja lokacijske dozvole. Grad Sinj je prethodno izradio geodetsku situaciju stvarnog stanja terena u položajnom i visinskom smislu (geodetska situacija) koja je poslužila kao podloga za projektiranje. Planirani zahvat u prostoru odnosi se na izgradnju novih grobnih mjesta i grobnih staza te hortikulturnog uređenja na građevinskim česticama ukupne površine 3 160 m<sup>2</sup>. U veljači 2022.god. izrađen Elaborat zaštite okoliša i nadležnom Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja dostavljen Zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš.

- **Izgradnja nogostupa sa biciklističkom stazom nastavak do Aerodroma:**

Za rekonstrukciju (LC 67040), dionica od hipodroma do aerodroma je ishođena izmjena i dopuna lokacijske dozvole, te je u 2021. zatraženo produljenje iste.

U 2022.god. proveden postupak nabave i sklopljen ugovor između Grada i izrađivača za izradu Izmjene glavnog projekta rekonstrukcije LC 67040 s dogradnjom nogostupa i biciklističke staze od Hipodroma do Aerodroma u Sinju vezano za dislociranje sustava javne rasvjete u bankinu, sve radi bolje sigurnosti i prometa i pješaka. Sukladno dogovoru s Gradom, obveza ŽUC-a je financiranje rekonstrukcije kolnika i proširenja mosta, a Grad Sinj ima obvezu financirati troškove izgradnje nogostupa, biciklističke staze i javne rasvjete.

- **Izgradnja nogostupa u Bajagiću:**

Krajem 2021. proveden je postupak nabave i ugovorena usluga izrade Idejnog projekta za izgradnju nogostupa u Bajagiću u svrhu ishođenja lokacijske dozvole. Grad Sinj je prethodno izradio geodetski snimak stvarnog stanja ceste i pojasa uz cestu za potrebe projektiranja tog nogostupa. Radi nastavka projektiranja i ishođenja potrebnih dozvola za izgradnju iz Proračuna za 2022.g. planirano je financiranje izrade geodetskog snimka izvedenog stanja županijske ceste ŽC 6287 i izrada geodetskog elaborata izvedenog stanja županijske ceste ŽC 6287, o čemu je između ŽUC-a Split i Grada Sinja u travnju 2022.god. potpisan Sporazum.

- **Projekt „Izgradnje sabirne ulice u ex vojarni Ivaniša Nelipića“ :**

Temeljem Sporazuma o suradnji potpisanog između Grada Sinja i Ministarstva hrvatskih branitelja Grad Sinj je imao obvezu osigurati priključenje građevina Veteranskog centra na cestu, javnu rasvjetu do nekretnine, parkiralište i sve nužno za funkcioniranje predmetnih građevina Veteranskog centra. Grad je ugovorio izvođenje radova. Izvođač izveo radove na temelju projekta (iz 2016.) i građevinske dozvole (iz 2018.), te je Ishođena uporabna dozvola (u srpnju 2021.)

Početkom rujna 2021. Ministarstvo hrvatskih branitelja izvijestilo je kako je Grad Sinj tijekom izvođenja radova na izgradnji sabirne ulice upozoravan na probleme u smislu kontakta koji ta cesta ostvaruje na terenu sa nekretninama Veteranskog centra i Paviljona.

Dana 17.09.2021.g. održan zajednički koordinacijski sastanak predstavnika Ministarstva, Grada, Izvođača i nadzora na investiciji izgradnje Veteranskog centra. Na tom sastanku konstatirani su problemi vezani uz priključke Veteranskog centra na komunalnu infrastrukturu i koji se moraju otkloniti kako bi objekt Veteranskog centra dobio uporabnu dozvolu. Problemi su utvrđeni i na sastancima u Ministarstvu i Gradu. Gradonačelnik je 16.11.2021.g. donio Odluku o davanju suglasnosti Ministarstvu hrvatskih branitelja za izvođenje neophodnih radova na sabirnoj cesti u vlasništvu Grada, a koji radovi su potrebni za priključenje objekta Veteranskog centra i paviljona na komunalnu infrastrukturu radi ishođenja uporabnih dozvola za te objekte, te su u Proračunu Grada Sinja osigurana sredstva za navedene radove.

Za predmetne radove Ministarstvo je provelo postupak nabave, ugovorilo Izvođača, radovi su izvedeni i Veteranski centar i pripadajući paviljon su dana 06.05.2022. dobili Uporabnu dozvolu.

- **Uređenje igrališta kod kina – Š.C. „Mladen Pavić Kembo“**

Proveden postupak nabave radova, te je Ugovor s Izvođačem sklopljen u travnju 2022.god. Radovi izvedeni u ugovorenom roku, a vrijednost izvedenih radova je 118.525,00 kn.

- **Projekt „Izgradnja velikog igrališta sa umjetnom travom uz gradski stadion NK Junak“:**

Ugovor sa Izvođačem potpisan u ožujku 2021. Ugovor sa Stručnim nadzorom potpisan u svibnju 2021. Dio radova izveden do srpnja 2021.g. Izvođač nije bio uveden u posao. Nadzor nije bio uveden u posao. Gradilište nije bilo prijavljeno. Nisu ishođeni posebni uvjeti niti potvrde Glavnog projekta. Tijekom rujna i listopada 2021.g. ishođeni su posebni uvjeti Hrvatskih voda, ishođene potvrde Glavnog projekta, te prijavljeno gradilište. Izvođač uveden u posao 20.10.2021.g. Sukladno dostavljenom Dinamičkom planu manji dio radova je izveden u 2021.g., dok je veći dio radova izveden u 2022.god. (1.803.095,53 kn). Završetak investicije i primopredaja radova u svibnju 2022.god.

- **Nabava i montaža kućišta za kamere**

Nabava i montaža kućišta za kamere za smještaj radarskih uređaja za nadzor brzine (komplet od 4 kućišta).

Nakon provedenog postupka nabave, Ugovor je zaključen i izvršen.

Vrijednost 150.000,00 kuna.

- **Uređenje aktivnih bunara na području Grada Sinja**

U 2021.g. proveden postupak nabave radova, odabran Izvođač, te izveden dio radova na uređenju bunara (radovi sanacije bunara i uređenja okoliša): Meljača, Miletinac, Gozdač, Vučkovac. Dio radova izveden u 2021., te kako je samo izvođenje bilo usporeno radi oborina i zimskog perioda izvođenja radova, radovi završeni u 2022.god. ( 215.475,81 kn ).

- **Izgradnja groblja u naselju Jasensko**

Proveden postupak nabave, te 16.03.2022.god. ugovorena izrada geodetske podloge (stvarnog stanja na terenu) i parcelacijskog elaborata za izgradnju groblja u naselju Jasensko.

- **Izrada projektne dokumentacije za proširenje groblja "Šibenica" u Glavicama:**

Groblje u Šibenici imovinsko pravno je zamršeno. U 2021.g. napravljena je snimka postojećeg stanja, groblje je van gabarita prostornog plana te će se pristupiti izradi parcelacijskog elaborata za utvrđivanje vlasništva na postojećem zauzetom području a paralelno treba vršiti izmjenu prostornog plana za novo proširenje. Proces će biti dugotrajan.

- **Sufinanciranje projekta izgradnje semafora na raskrižju Ulica M. Buljana (LC67040) i Put Ferate:**

Potpisan Sporazum sa Županijskom upravom za ceste Split o sufinanciranju i reguliranju međusobnih odnosa prilikom semaforizacije križanja na LC 67040 u Sinju kod Kauflanda i Autobusnog kolodvora. Županijska uprava za ceste Split je za navedeno raskrižje naručila izradu „Izvedbenog projekta semaforizacije križanja na LC 67040 u Sinju kod Kauflanda i Autobusnog kolodvora“, (oznaka projekta TD 42/21). Navedene radove ŽUC Split će kandidirati i za sredstava Nacionalnog plana sigurnosti cestovnog prometa Republike Hrvatske za razdoblje od 2021. do 2030. koje sufinancira Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske.

Javna nabava za ugovaranje ovih radova objavljena je u lipnju 2022.god.

- **Projekt Projektiranje rasvjete glavnog nogometnog terena NK Junak:**

U 2021.g. proveden postupak nabave usluge projektiranja, odabran Izrađivač, Ugovor sa Izrađivačem potpisan u veljači 2022.g. Projektom zadatkom je zatraženo izgraditi rasvjetu nogometnog igrališta na kojem ne postoji odgovarajuća javna rasvjeta. Osvjetljavanje se planira u svrhu povećanja kvalitete komunalne opremljenosti igrališta, odigravanja natjecanja na višeg ranga kao i sigurnosti svih učesnika i drugih korisnika. Za izgradnju rasvjete je potrebno napraviti projektnu dokumentaciju i na osnovu iste ishoditi građevinsku dozvolu.

Izvršenje ugovora u tijeku.

- **Projektiranje odvodnje u Ulici Put Piketa, Drniška ulica, naselje Luka, Karajkova lokva:**

Krajem 2021.g. započele su aktivnosti na projektiranju oborinske kanalizacije. U prvoj fazi započelo se na aktivnostima projektiranja oborinske kanalizacije u Ulici Put Piketa. Izrađeno je idejno rješenje sa geodezijom za oborinsku kanalizaciju za Ulicu Put Piketa, te ishodi posebni uvjeti javnopravnih tijela za to naselje, a u ožujku 2022.god. ugovorena je izrada Idejnog projekta oborinske odvodnje u naselju Put Piketa, te je u izvještajnom razdoblju Idejni projekt izrađen i dobiveni su posebni uvjeti za ishođenje lokacijske dozvole (vrijednost 48.750,00 kn).

U ožujku 2022.g. ugovorena izrada idejnih rješenja za ishođenje posebnih uvjeta sa geodezijom oborinske odvodnje u naseljima Luka, Karajkova lokva i Drniška ulica.

U izvještajnom razdoblju, idejna rješenja po lokacijama (Drniška, naselje Luka, Karajkova lokva) su izrađena i ishodi su potvrde javno pravnih tijela (vrijednost 70.000,00 kn).

- **Održavanje komunalne infrastrukture:**

Prema Programu održavanja komunalne infrastrukture Grada Sinja za 2022.god. u razdoblju I.-VI. 2022.god. po komunalnim djelatnostima izvršeni su i plaćeni slijedeći poslovi:



- \* Održavanje nerazvrstanih cesta
  - asfaltiranje nerazvrstanih cesta  
918.776,68 kn
  - održavanje makadamskih kolnika i poljskih puteva 16.713,40 kn
  - prometna signalizacija (horizontalna)  
23.093,13 kn
- \* Odvodnja oborinskih voda
  - održavanje i čišćenje izgrađene oborinske kanalizacije 3.265,00 kn
- \* Održavanje javnih zelenih površina
  - kosidba, prehrana i zalijevanje travnjaka  
105.825,00 kn
  - sadnja sezonskog cvijeća 8.893,98 kn
- \* Održavanje groblja
  - kosidba groblja 123.486,58 kn
  - odvoz otpada s groblja 81.027,49 kn
- \* Održavanje čistoće javnih površina
  - čišćenje ulica i trgova, te čišćenje zelenih površina 420.000,00 kn
- \* Održavanje rasvjete javne
  - troškovi potrošnje električne energije  
2.168.148,65 kn
  - troškovi tekućeg održavanja  
79.842,50 kn
- \* Veterinarsko-higijeničarski poslovi
  - sakupljanje i zbrinjavanje uginulih životinja sa javnih površina 62.500,00 kn
  - sakupljanje, prevoženje i smještaj napuštenih i izgubljenih životinja  
24.997,50 kn

- **Komunalne usluge izvan Programa održavanja**

U sušnom periodu organizirana je dostava pitke vode za naselja koja nisu obuhvaćena vodoopskrbom (Zelovo, Priorica, Gljev, dio naselja Obrovac Sinjski) ..... 46.396,78 kn.

Temeljem Odluke o financiranju troškova crpljenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih jama (jedanput godišnje jedno pražnjenje cisternom do 8 m<sup>3</sup>) u izvještajnom razdoblju predmetni troškovi iznosili su 96.145,44 kn.

- **Postupci nabava usluga/opreme/radova po:**

- **Planu nabave Grada Sinja za 2022.g. i**
- **Izmjenama i dopunama Plana nabave Grada Sinja za 2022. (1.-3)**

Pripremljena dokumentacija, te pokrenuti postupci slijedećih nabava (24):

- 1/2022: Radovi na sanaciji tvrđave Grad – zapadni dio
- 3/2022: Usluge dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja za zaposlenike Grada Sinja
- 4/2022: Poštanske usluge
- 13/2022: Prijevoz učenika SŠ na relaciji Zelovo
- 14/2022: Usluge provedbe verificiranog obrazovanja odraslih za potrebe projekta „Zaželi – Susjede brinu o susjedama Faza II – br. UP.02.1.1.13.0403“
- 16/2022: Održavanje makadamskih kolnika, poljskih puteva, bankina i rigola
- 18/2022: Održavanje javne rasvjete (radovi)
- 19/2022: Usluga dezinfekcije i deratizacije javnih površina

- 20/2022: Usluge sakupljanja, prevoženja i zbrinjavanja uginulih životinja s javnih površina
- 24/2022: Nabavka i ugradnja kućišta za kamere i video kamere na javnim površinama
- 31/2022: Usluga stručnog savjetovanja u postupcima nabava
- 37/2022: Izrada geodetske podloge (stvarnog stanja terena) i parcelacijskog elaborata za izgradnju groblja u naselju Jasensko
- 45/2022: Uređenje igrališta kod kina – Š.C.
- 49/2022: Izrada Idejnog projekta oborinske odvodnje u naselju Put Piketa radi ishođenja lokacijske dozvole
- 50/2022: Izrada Idejnih rješenja za ishođenje posebnih uvjeta sa geodezijom oborinske odvodnje u naseljima Čosin potok, naselje Luka i Karajkova lokva
- 56/2022: Sanacija malog igrališta sa umjetnom tavom uz NK Glavice
- 63/2022: Uređenje dječjeg igrališta u dječjem vrtiću Bili cvitak – Maslačak
- 66/2022 :Analiza postojeće prometne mreže razvrstanih i nerazvrstanih cesta (jednosmjernih i dvosmjernih) u širem centru grada Sinja sa sagledavanjem problematike pješačke komunikacije i prometa u mirovanju – faza I
- 70/2022: Strategije upravljanja imovinom Grada Sinja za razdoblje 2022.-2028. i Godišnji plan upravljanja i imovinom Grada Sinja za 2022.g
- 72/2022: Nabava električne energije
- 77/2022: Izmjena glavnog projekta rekonstrukcije LC 67040 s dogradnjom nogostupa i biciklističke staze od Hipodroma do Aerodroma u Sinju vezano za dislociranje sustava javne rasvjete u bankinu
- 78/2022: Radovi na zamjeni oštećenog završnog sloja popločanja u Ulici Put Petrovca u Sinju
- 79/2022: Usluga upravljanja projektom u fazi projektiranja za potrebe projekta gradnje radnog naziva „Kulturna baština grada Sinja“
- 81/2022: Radovi krajobraznog uređenja-Mojanka

- **Do 30.06. 2022.g. po provedenim postupcima nabava zaključeno je 16 ugovora, te su isti temeljem zakonskih obaveza, upisani u Registar ugovora na Elektroničkom oglasniku javne nabave (EOJN) i javno dostupni.**

Po potpisanom Sporazumu sa Županijskom upravom za ceste Split o sufinanciranju i reguliranju međusobnih odnosa prilikom semaforizacije križanja na LC 67040 u Sinju kod Kauflanda i Autobusnog kolodvora, Županijska uprava za ceste Split je za navedeno raskrižje:

- naručila izradu „Izvedbenog projekta semaforizacije križanja na LC 67040 u Sinju kod Kauflanda i Autobusnog kolodvora“, (oznaka projekta TD 42/21);
- navedene radove ŽUC Split kandidirao i za sredstava Nacionalnog plana sigurnosti cestovnog prometa Republike Hrvatske za razdoblje od 2021. do 2030. koje sufinancira Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske, te je pripremljena dokumentacija i objavljena Obavijest o nadmetanju u EOJN za otvoreni postupak javne nabave za izvođenje ovih radova u lipnju 2022.(Donesena Odluka o odabiru Izvođača u kolovozu 2022.g.).

- **Program poticanja poduzetništva na području Grada Sinja u 2022. i 2023.**

Izrađen Prijedlog Programa za poticanje poduzetništva na području Grada Sinja u 2022. i 2023. te upućen na savjetovanje sa zainteresiranom javnosti.

Prijedlog navedenog Programa uključuje poticanje projekata ciljanih skupina: poduzetnika početnika i poduzetnika u razvoju, subvencioniranje zapošljavanja, te posebno iskazane kriterije bodovanja projektnih prijava kroz bodovanje opravdanosti (potreba za projektom, ciljani skupina, rast razvojnih mogućnosti tvrtke), inovativnosti (projekt budućnosti), samoodrživosti (procjena samoodrživosti u budućnosti), uključivosti (integracija zastupljenih skupina u projekt i njihov doprinos istima), buduće perspektive (sufinanciranje EU sredstvima, tržišni potencijal).

Prihvatljivo razdoblje troškova: godina u kojoj se objavljuje javni poziv po Programu.

- **Program potpora u poljoprivredi na području Grada Sinja za razdoblje 2022.-2025**

Program potpora u poljoprivredi na području Grada Sinja za razdoblje 2022.-2025. Usvojen Program od strane Gradskog vijeća Grada Sinja. Program uključuje 16 mjera od čega su usvojene **nove mjere** za primarne proizvođače koji imaju osiguran otkup od ovlaštenog otkupljiivača i to: 0,5 kn po litri



proizvedenog i otkupljenog mlijeka, 1,5 kn/kg uzgojenog i otkupljenog tovnog grla, 0,15 kn/kg proizvedenog i otkupljenog povrća – najviše 25.000,00 kn/godišnje;

Financijska sredstva za realizaciju ovog Programa u visini od ukupno **1.000.000,00 kn** osigurana u Proračunu Grada Sinja za 2022.

**Prvi javni poziv** za predaju zahtjeva poljoprivrednika objavljen u svibnju 2022.g. (zaključen u kolovozu 2022.)

Za studeni 2022. najavljena objava **drugog poziva** za NOVE mjere za primarne proizvođače koji imaju osiguran otkup od ovlaštenih otkupljivača.

Prihvatljivi troškovi poljoprivrednik nastali od **01.01.2022.**

- **Provedbeni Programa Grada Sinja za razdoblje 2021.-2025.**

Prema Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 123/17) i Uredbi o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 89/18) donesena je obveza izrade provedbenih programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Provedbeni program Grada Sinja za razdoblje 2021.-2025.g. kao kratkoročni akt strateškog planiranja za područje jedinice lokalne samouprave izrađen je i donesen u prosincu 2021.g., te je usklađen sa Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine. Strateški dokument u provedbi.

Polugodišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Grada Sinja za razdoblje 2021.-2025. (razdoblje siječanj-lipanj 2022.g.) izrađeno, objavljeno i podneseno u kolovozu 2022.g. nadležnom regionalnom koordinatoru (JU RERA SD), radi potrebe daljnjeg postupanja sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem RH (NN BR. 123/17) i Uredbi o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 89/18).

- **Gospodarska zona Kukuzovac:**

Ugovoreni su i izvedeni (2021., 2022.) radovi na izgradnji infrastrukture unutar GZK: radovi na komunalnom opremanju u I fazi realizacije GZK do reciklažnog dvorišta i ulaza u odlagalište Mojanka.

- **Projekt izgradnje dječjeg vrtića u Glavicama**

Postupak ishodovanja građevinske dozvole uz rješavanje imovinsko pravnih odnosa za projekt rekonstrukcije dogradnjom i nadogradnjom dječjeg vrtića i jaslica u Glavicama u provedbi.

Pripremljena kandidatura Projekta za sufinanciranje na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv“, Nacionalno g plana oporavka i otpornosti 2021.-2026.

- **Projekt izgradnje dječjeg vrtića u Karakašici**

U siječnju 2022.g. dobivena suglasnost Školskog odbora Osnovne škole Marka Marulića, Sinj kojom se Gradu Sinju daje suglasnost za izgradnju dječjeg vrtića na neizgrađenom dijelu katastarske čestice na kojoj je smještena područna škola u Karakašici, te je rješavanje imovinsko pravnih odnosa u tijeku.

- **Projekt „Opremanja igrališta dječjeg vrtića Alkarić u Brnazama“**

U pripremi izrada dokumentacije za provedbu otvorenog postupka nabave opreme za projekt „Opremanja igrališta dječjeg vrtića Alkarić u Brnazama“ za koji su odobrena sredstva Gradu Sinju u visini od 267.183,00 kn, iz Europskog poljoprivrednog fonda, Fonda za ruralni razvoj, Mjere 2.1.1. Iznos EU sufinanciranja 90%.

- **Izrada projektne dokumentacije za poljoprivredno inovacijski centar na Štaliji**

Grad Sinj je odlukom Senata Sveučilišta u Splitu postao središte izvođenja navedenog studija Mediteranske poljoprivrede, a oblici i uvjeti suradnje Grada Sinja i Sveučilišta u Splitu, nakon održanih sastanaka u 2021. g., utvrđeni su posebnim međusobnim sporazumom koji je potpisan u siječnju 2022. g.

Projekt „Revitalizacije zgrade Štalija“ prijavljen je u veljači 2022. g. na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Priprema projektno – tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“, objavljen u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. g. Ovim projektom planirana je izrada potrebne dokumentacije za sanaciju zgrade Štalija, odnosno revitalizacija u Istraživački centar za digitalnu poljoprivredu koji čini nadogradnju regionalnog inovacijskog sustava kroz ulaganje u poslovno – istraživačku infrastrukturu za potrebe stvaranja povoljnog okruženja za poduzetništvo i izvođenje studija Mediteranska poljoprivreda.

- **Projekt gradnje radnog naziva "Kulturna baština grada Sinja"**

Pokrenute aktivnosti pripreme novog Projekta javne turističke infrastrukture i kulturne baštine za buduće financiranje (NPOO 2021.-2026., VFO 2021.-2027.) - Projekt gradnje radnog naziva "Kulturna baština grada Sinja".

Aktivnosti uključuju pripremu projektno-tehničke i studijske dokumentacije za ovaj projekt javne turističke infrastrukture Grada Sinja koji obuhvaća potprojeke: štale, Hipodrom, Alkarska staza.

- **Sustav energetske učinkovitosti na objektima u vlasništvu Grada Sinja**

U 2022. g. izrađeni Glavni projekti za 6 integriranih sunčanih fotonaponskih elektrana na objektima u vlasništvu Grada i to na objektima: Sportska dvorana Ivica Glavan-Ićo (2x), Gradski stadion – NK Junak, Dječji vrtić Maslačak, Dječji vrtić Alkarić, Dječji vrtić Ljiljan, Turjaci.

U travnju 2022. g. prijavljen je projekta "**Sustav energetske učinkovitosti na objektima u vlasništvu Grada Sinja - fotonaponske elektrane**" na Javni poziv za poticanje obnovljivih izvora energije Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost RH.

Također, Grad Sinj je u lipnju 2022. g. prihvatio inicijativu za sudjelovanjem Grada u **projektu ELENA** za elektroinstalacije i projekte zamjene rasvjete učinkovitom (rekonstrukcija javne rasvjete Grada Sinja primjenom mjera energetski učinkovite javne rasvjete). Navedenim se pristupilo aktivnostima izrade potrebne investicijsko projektne dokumentacije (Glavni projekt) čije je financiranje osigurano u iznosu od 100% iz projekta ELENA. Po završetku izrade navedene projektne tehničke dokumentacije Grad će moći pristupiti aktivnostima modernizacije javne rasvjete na području Grada Sinja, koje financiranje provodi HBOR, kroz model ESIF kredita za javnu rasvjetu.

- **Projekt „Sinj u sridu“ – Plan upravljanja**

Grad je ugovorio uslugu izrade Plana upravljanja kulturnim dobrima tvrdavom Grad i Kamičak, zgradom Palacina i Interpretacijsko edukacijskim centrom Sinjska alka za razdoblje od 10 godina, sve temeljem dokumentacije kojom je odobreno EU sufinanciranje projekta „Sinj u sridu“.

Temeljem tog Plana upravljanja, po svim preuzetim obvezama Grada po pokazateljima projekta „Sinj u sridu“, izradit će se 2 (dva) javna poziva za upravitelja za razdoblje 5 + 5 godina, i to:

1. za upravitelja za tvrđave Grad, Kamičak i zgradom Palacina
2. za upravitelja za interpretacijsko edukacijski centar Sinjska alka.

U pripremi je objava Javnih poziva za upravitelja.

- **Priprema projekata za sufinanciranje izgradnje integriranog sustava odvodnje iz strukturnih fondova EU: Integrirani sustav poboljšanja vodno komunalne infrastrukture Aglomeracije Sinj**

Realizirana su sredstva udjela Grada u realizaciji projekta "Aglomeracije Sinj" po projekciji troškova nositelja projekta Vodovod i odvodnja Cetinske Krajine d.o.o. u realizaciji Projekta Aglomeracije Sinj, kapitalna pomoć, za sufinanciranje aktivnosti: izvođenja radova na vodoopskrbnom sustavu i sustavu odvodnje (grupe), izvođenja radova na uređaju za pročišćavanje otpadnih voda, nabave vozila za

održavanje sustava odvodnje, nabave opreme za održavanje sustava odvodnje i vođopskrbe, nadzora nad izgradnjom, upravljanjem projekta.

- **Projekt „Pametni Grad – Sinj“**

Projekt „Sinj – pametni grad“ prijavljen je na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Priprema projektno – tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“, objavljenu u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026.g.

Cilj projekta je razvoj koncepta pametnog grada korištenjem digitalnih i komunikacijskih tehnologija kako bi se znatno unaprijedio način pružanja, učinkovitost i transparentnost javnih usluga i tako zadovoljile važne potrebe ciljnih skupina – općeg stanovništva i poduzetnika s područja Grada Sinja.

Prva aktivnost je uspostava osnovne serversko – komunikacijske infrastrukture, kao temelja za pružanje javnih usluga Grada Sinja i s njim povezanih pravnih subjekata.

Druga aktivnost razvoj je aplikativnog informatičkog sustava (web aplikativnog sustava i mobilne aplikacije) koji bi ciljnim skupinama omogućio ili poboljšao pristup javnim informacijama i podacima kojima upravljaju Grad Sinj i povezani pravni subjekti.

- **Projekt nabavke polivalentnog vozila s priključcima za održavanje javnih površina**

Na Javni poziv ZA POTICANJE RAZVOJA KOMUNALNOG GOSPODARSTVA I UJEDNAČAVANJE KOMUNALNOG STANDARDA U 2022. GODINI objavljen od strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine RH prijavljen Projekt **nabavke polivalentnog vozila s priključcima za održavanje javnih površina** ukupne vrijednosti 750.000,00 kn, te zatraženo sufinanciranje Ministarstva u iznosu od 395.000,00 kn. Odobrena sredstva u iznosu od 120.000,00 kn.

- **Projekt „Familypoint igralište“**

Po provedenom Natječaju Osigurano sufinanciranje projekta u visini od 550.000,00 kn iz Programa podrške brdsko-planinskim područjima od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Rok za izvršenje ugovora 31.12.2023.

Grad Sinj je ujedno prijavio projekt „Familypoint igrališta“ i na Javni poziv za prijavu programa/projekata iz područja komunalne infrastrukture, zaštite prirode i uređenja okoliša za sufinanciranje za 2022.g. Splitsko dalmatinske županije.

- **Prijavljena 2 (dva) projekta na Program „INTERREG CENTRAL EUROPE PROGRAMME 2021.-2027“**

**Projekt „INACO“**

Glavna ideja projekta je razviti Inovativne strategije za usvajanje planova upravljanja rizicima za poboljšanje otpornosti najosjetljivijih ciljeva kulturne i prirodne baštine u srednjoj Europi, **planova upravljanja rizicima za lokacije kulturne i prirodne baštine u vodnim područjima**

Predviđeni proračun u Projektu „INACO“ za Grad Sinj je 1.495.900,00 kn. EU sufinanciranje iznosi 80%.

**-Projekt „INDU-CE“**

Cilj projekta je uspostava transnacionalnog modela (strategije) upravljanja pametnim/zelenim industrijskim zonama/parkovima u srednjoj Europi, provedba pilot akcija za potporu malim i srednjim poduzećima, te **poboljšanje energetske učinkovitosti korištenjem obnovljivih izvora energije od strane malih i srednjih poduzeća i industrijskog sektora.**

Predviđen proračun u Projektu „INDU-CE“ za Grad Sinj je 1.649.963,85 kn. EU sufinanciranje iznosi 80%.

- **Projekt „Korak bliže zajednici“**

Grad Sinj je partner na EU Projektu "Korak bliže zajednici" – nositelja Centar za odgoj i obrazovanje Juraj Bonači, u sklopu kojeg se planira izgradnja autobusnog ugibališta uz Podružnicu Centra u Sinju. Kako bi

prijavili gradilište i uveli Izvođača temeljem ishodne građevinske dozvole, u tijeku je provedba geodetskog elaborata za Ulicu Put Ferate i Geodetskog elaborata spajanja čestica (kat.čest. na k.č. 336/2 i \*800/7 k.o. Sinj za autobusno ugibalište) u Zemljišno knjižnom odjelu u Sinju. Po završetku provedbe elaborata, Grad će prijaviti gradilište i započeti radove za koje je prethodno nakon provedenog postupka nabave ugovoren Izvođač.

- Upravni odjel za financije Grada Sinja je u izvještajnom razdoblju od 01.01. – 30.06.2022. godine obavljao poslove (iz svog djelokruga) koji proizlaze iz Proračuna za 2021. i 2022. godinu, zakonskih propisa i akata Grada u kojima su propisani načini i rokovi rada.

Izvešće koje se razrađuje u nastavku pokušaj je da se ukratko obuhvate glavne aktivnosti u radu odjela, a glavna izvješća se podnose Gradskom vijeću redovitom dinamikom koja se detaljnije obrađuje u propisanim financijskim izvještajima.

U tom smislu odjel za financije kontinuirano je pratio izvršavanje Proračuna za 2022. godinu i na temelju toga izradio odgovarajuće izvještaje s kojima je upoznao Gradonačelnika i nadležno Ministarstvo kako slijedi:

- ✓ za poslovnu 2021. godinu podnesena su glavna financijska izvješća Državnom uredu za reviziju i Ministarstvu financija u zakonskom roku (28. veljače 2022. godine).
- ✓ sukladno članku 123. Zakona o proračunu, odjel za financije konsolidira financijske izvještaje proračunskih korisnika (Dječji vrtić „Bili Cvitak, Gradska knjižnica i JVP Sinj), te ih iskazuje u konsolidiranom financijskom izvještaju i dostavlja Ministarstvu financija u zakonskom roku.
- ✓ izrađen je godišnji izvještaj o zaposlenicima i isplaćenju plaći Grada Sinja za 2021. godinu i dostavljen Poreznoj upravi i Državnom uredu za statistiku.
- ✓ Izrađen je godišnji statistički izvještaj za investicije Grada Sinja za 2021. godinu i dostavljen Državnom zavodu za statistiku.
- ✓ Izrađen je Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova predstavničkog tijela izabranih sa liste grupe birača Gradskog vijeća Grada Sinja za 2022. godinu
- ✓ izrađen je tromjesečni izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Sinja za razdoblje I. – III. 2022 godine na propisanim obrascima i dostavljen FIN-i.
- ✓ temeljem Zakona o fiskalnoj odgovornosti izrađena je Izjava o fiskalnoj odgovornosti za 2021. godinu sa pripadajućom dokumentacijom i dostavljena nadležnom ministarstvu.
- ✓ na temelju Zakona o Državnom uredu za reviziju obavljena je financijska revizija Grada Sinja za 2020. godinu kojom su obuhvaćeni financijski izvještaji i usklađenost poslovanja sa zakonima, drugim propisima i unutarnjim aktima koji imaju značajan utjecaj na poslovanje. Revizija je završena u svibnju 2022. godine. Gradonačelnik će Izvešće o obavljenoj reviziji podnijeti Gradskom vijeću na uvid. Izrađen je Plan provedbe naloga i preporuka izvještavanja o provedbi po Nalazu Revizije u suradnji s drugim Odjelima.
- ✓ Odjel je izradio Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2021. godinu i dostavio ga Gradonačelniku u propisanom roku. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2021. godinu usvojen je na sjednici Gradskog vijeća dana 04. kolovoza 2022. godine gdje je isti ostvaren u iznosu 84.533.994,00 kuna, što je 96,49 % od godišnjeg plana. Ukupni rashodi i izdaci ostvareni su u iznosu od 83.144.954,00 kuna što je 74,44 % od planiranog iznosa. Razlika prihoda i primitaka i rashoda i izdataka iznosi 1.389.040,00 kuna.
- ✓ praćenjem izvršenja Proračuna za 2022 godinu, Odjel je mjesečno izrađivao odgovarajuće informacije o uspješnosti rada, te je u ovom polugodišnjem razdoblju i dalje zadržana financijska stabilnost i likvidnost, i nije bilo nikakvih problema u smislu preuzimanja i izvršavanja obveza Grada. Predlaže plan podmirivanja obveza, te predlaže odgovarajuće mjere iz djelokruga odjela na

naplati potraživanja posebno kad je riječ o velikim obveznicima s obzirom na opću gospodarsku situaciju .

- ✓ Kontinuirano se surađivalo i dogovaralo po pitanju financija s drugim upravnim odjelima i sa svim proračunskim korisnicima, te su u svakodnevnim kontaktima davana stručna mišljenja iz djelokruga rada odjela, davali prijedloge za njihovo rješavanje, a isto tako Gradskom vijeću pružali sve tražene informacije i podatke.  
Surađuju s institucijama, prati propise iz djelokruga odjela. Obavlja i druge poslove po nalogu Gradonačelnika.

- **Izrada prostornih planova:**

Na temelju Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izradi IDPPU-a i Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izradi ID GUP-a Grada Sinja (obje Odluke su objavljene u Službenom Glasniku Grada Sinja br. 9/21), nastavljeni su postupci izmjena i dopuna prostorno planske dokumentacije i prateće Studije strateške procjene utjecaja na okoliš ID PPU-a i ID GUP-a Grada Sinja.

- **Pokretanje izrade ID DPU Trnovača:**

Na temelju Odluke o izradi izmjena i dopuna DPU-a područja Mješovite – pretežito poslovne zone Trnovača – Sinj, koju je donijelo Gradsko vijeće Grada Sinja, pokrenut je postupak izrade ID DPU Trnovača na zahtjev C.M.S. građenje d.o.o.

- **Donešene: Odluka o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora i Odluka o kriterijima za određivanje početnog iznosa zakupnine za poslovni prostor u vlasništvu Grada Sinja:**

Temeljem prijedloga Gradonačelnika, Gradsko vijeće je donijelo navedene odluke.

- **Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa za izgradnju dječjeg vrtića u Glavicama:**

Temeljem Ugovora o kupoprodaji zemljišta (dio nekretnine označene kao čest.zem. 2323/8 K.O. Glavice) u površini od 70 m<sup>2</sup>, izvršena je kupnja predmetne nekretnine za potrebe izgradnje dječjeg vrtića.

- **Kupnja vlasništva prava građenja na dijelu kompleksa gradskog bazena:**

Temeljem Odluke Gradskog vijeća Grada Sinja od 4.7.2022., sklopljen je Ugovor o kupoprodaji prava građenja na čest.zgr. 1287/1 K.O. Sinj, izvršena kupoprodaja te podnesen prijedlog za uknjižbu u zemljišnim knjigama prava građenja na ime Grada Sinja.

- **Predškolski odgoj**

Osigurana su sredstva za rad svih dječjih vrtića na području Grada sukladno utvrđenim Mjerilima i kriterijima za izdvajanje sredstava za financiranje programa javnih potreba u području predškolskog odgoja u 2022. godini na području Grada Sinja u iznosu od 21.647.000,00 kuna.

U 2021./2022. pedagoškoj godini u predškolske ustanove bilo je upisano 871 dijete s područja Grada Sinja:

- DV «Bili Cvitak»----- 719 djece;

- DV «Blagovijest»----- 48 djece;



- DV «Čarobni Pianino»---175 djeteta.

U tijeku su radovi na uređenju prostora i postupci nabavke opreme za novi područni vrtić „Nikolino“ u Brnazama, za koji je Grad izdvojio 3,5 milijuna kuna.

Za djecu koja zbog popunjenosti kapaciteta nisu bila upisana u Dječje vrtiće osigurana je subvencija u iznosu od 1.000,00 kn mjesečno.

Subvencionira se program predškolskog odgoja za djecu osoba s invaliditetom i samohranih roditelja, a za drugo i svako slijedeće istovremeno upisano dijete vrtić je besplatan. Gradskom vrtiću produžen je kolektivni ugovor do 31. 12. 2022. godine

Dovršen je postupak upisa djece u novu 2022/2023. pedagošku godinu u DV „Bili cvitak“, DV „Blagovijest“ i DV „Čarobni pianino“. Komisija za provođenje postupaka upisa u Dv Bili cvitak je objavila Listu upisa za 712 djece dok je 117 djece ostalo neupisano. DV Čarobni pianino upisao je 170 djece, na listi čekanja imaju 36 djece vrtičke i 6 djece jasličke dobi, u DV Blagovijest upisano je 48 djece.

U tijeku su postupci prijave, odnosno izrade dokumentacije za prijavu na EU fondove za financiranje izgradnje novih dječjih vrtića u Glavicama i Karakašici.

Dv Bili cvitak provodi i dva projekta (Zajedno za djecu Sinja i Mala sinjska priča) sufinancirana sredstvima iz EU fondova.

#### • **Kultura**

Gradonačelnik je donio Program raspodjele sredstava u Programu javnih potreba u kulturi Grada Sinja. Sve financirane udruge dostavile su svoja izvješća o radu, koja je Gradsko vijeće usvojilo na prijedlog Kulturnog vijeća Grada sinja. S udrugama su sklopljeni posebni ugovori kojim se utvrđuju prava i obveze ugovornih strana o korištenju namjenskih sredstava osiguranih u proračunu Grada Sinja za 2022. godinu za provedbu projekata/planova i programa rada.

Objavljen je Javni poziv za predlaganje Programa manifestacije „Dani Alke i Velike Gospe“ za 2022. godinu i u suradnji s Kulturnim vijećem i Zajednicom sportskih udruga izrađen je nacrt prijedloga programa manifestacije koji je Odbor za organizaciju programa „Dani Alke i Velike Gospe“ utvrdio kao konačan prijedlog za donošenje na sjednici Gradskog vijeća.

Do sada su održane brojne kulturne i zabavne manifestacije, od kojih se posebno ističu krmjevalske svečanosti, «Noć Muzeja» i revijalni nastup Sinjskih mažoretkinja.

Gradsko vijeće je donijelo odluku o izdvajanju Galerije Sikirica iz sastava Kulturno umjetničkog središta Sinj i nastavku njenog rada kao samostalne ustanove. Ovu Odluku je, svojim mišljenjem, potvrdilo i Ministarstvo kulture. Novu gradsku ustanovu treba registrirati na Trgovačkom sudu u Splitu.

Program obnove tvrđave Grad se nastavlja, uz nadzor Konzervatorskog odjela u Splitu. Ovaj program Ministarstvo sufinancira od 2004. godine, a za 2021. godinu dobio je potporu u iznosu od 100.000,00 kn. Do sada je u ovaj program uloženo 6.500.000,00 kuna od čega je cca 40% sredstava osiguralo Ministarstvo kulture RH. U 2022 godini, Ministarstvo nije nastavilo financirati ovaj projekt, uz obrazloženje da su sredstva za kulturu značajno smanjena i namijenjena za obnovu Banovine od potresa, te će se, po riječima ministrice Obuljen Koržinek, ovaj projekt nastaviti sufinancirati u idućoj, 2023. godini.

Provedene su pripreme radnje za nastavak zaštitnih arheoloških istraživanja i građevinskih radova na Tvrđavi Grad, nakon javnog poziva i postupka jednostavne nabave radova odabrana je tvrtka Contarini d.o.o. za izvođenje radova u 2022. godini.



- **Sport**

U skladu s odredbama Zakona o sportu kojima se definiraju prava i obveze jedinica lokalne samouprave i njihova suradnja sa sportskim zajednicama gradova, na prijedlog Zajednice športskih udruga Grada Sinja, Gradsko vijeće Grada Sinja donijelo je Program javnih potreba u sportu Grada Sinja, dok je odluku o raspodjeli sredstava sportskim udrugama trebala donijeti Zajednica sukladno usvojenim mjerilima.

Naše sportske udruge, članice Zajednice športskih udruga Grada Sinja, klubovi i pojedinci postigli su značajne rezultate na različitim natjecanjima i prvenstvima tijekom 2021/2022. godine.

Postavljena je nova umjetna trava na igralištu kod gradskog stadiona NK Junak.

Donesena je odluka o kupnji svih objekata uz Gradski bazen, koji je opet otvoren za korištenje.

Sponzorirane su utrke/natjecanja Cetina adventure, Dinaridi trail, i održane su konjičke galopske trke pod nazivom Kup Grada Sinja na Gradskom hipodromu.

- **Školstvo**

U tijeku je isplata sredstava za 88 stipendija srednjoškolcima s područja Grada Sinja u mjesečnim iznosima od po 300,00 kuna i za 292 stipendije redovitim studentima s područja Grada. Odlukom Gradonačelnika mjesečni iznos studentske stipendije povećan je za 100 kuna i sada iznosi 800,00 kuna. Stipendije se dodjeljuju za 10 mjeseci.

Sklopljeni su novi Ugovori o subvencioniranju prijevoza učenika srednjih škola i studenata s područja Grada Sinja u mjesnom prometu i na relacijama Sinj–Split s poduzećem Promet Sinj d.o.o., Litre tours d.o.o. i Čović promet d.o.o. dok je za studente koji studiraju izvan naše Županije osigurano refundiranje novčanog iznosa za četiri vozne karte.

Osiguran je prijevoz i onim učenicima čije je prebivalište udaljeno od škole manje od 5 kilometara, kao i prijevoz učenika srednjih škola od Zelova do Sinja uz napomenu da se ovim prijevozom mogu koristiti i mještani sukladno raspoloživim slobodnim mjestima u kombi vozilu.

Na prijedlog Komisije za dodjelu potpora za diplomske i doktorske radove koji se tematski (naslovno i sadržajno) izričito odnose na društvena pitanja vezana za Grad Sinj Gradonačelnik je nagradio 10 kandidata pojedinačnim iznosom od 5.000,00 kuna.

Gradonačelnik je primio sinjske učenice i učenike osnovnih i srednjih škola koji su u 2021/2022. školskoj godini postigli najbolje rezultate na županijskim i državnim natjecanjima, kao i njihove mentore. Za ovu namjenu osigurano je ukupno 52.500,00 kuna.

- **Socijalna skrb**

Gradonačelnik je donio Program raspodjele sredstava u Programu javnih potreba u socijalnoj skrbi. S udrugama koje u svom djelokrugu imaju poslove socijalne skrbi sklopljeni su posebni ugovori kojim se utvrđuju međusobna prava i obveze ugovornih strana o korištenju namjenskih sredstava osiguranih u proračunu Grada Sinja za 2022. godinu za provedbu projekata/plana i programa rada. Sve financirane udruge dostavile su svoja izvješća o radu.

U prigodi blagdana Uskrsa, Grad je osigurao sredstva za podjelu uskrsnica umirovljenicima (cenzus 2.300,00 kn) i nezaposlenim osobama u iznosu od 300,00 kuna i poklon pakete svim korisnicima ZMN Centra za socijalnu skrb Sinj. U suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Sinj podijeljeno je 114 poklon paketa, uručeni su poklon paketi i staračkom domu časnih sestara, a također su osigurana sredstva za daljnji rad Socijalne samoposluge Grada Sinja.

U tijeku je Projekt „Zaželi“ u kojem je 35 žena zaposleno na poslovima pomoći u kući starijim i nemoćnim osobama, a priprema se i dokumentacija za nastavak ovog projekta i za iduću godinu.

Naknade za novorođenu djecu su povećane i sada iznose 10.000,00 kuna za prvo, 15.000,00 kuna za drugo i 30.000,00 kuna za treće i svako slijedeće novorođeno dijete.

U Javnim radovima zaposlcno je 10 osoba u 2022. godini.

U pripremi je i donošenje Odluke za projekt „Ostani tu“ na temelju koje će se subvencionirati troškovi stambene izgradnje mladim obiteljima s područja Grada Sinja za koju namjenu je osigurano 2.600,000,00 kuna.

- **Civilna zaštita**

Osigurana su sredstva za financiranje rada JVP Grada Sinja u iznosu 5.315.000,00 kuna kao i za rad DVD-a Sinja u iznosu 750.000,00 kuna.

Osigurana su sredstva za realizaciju Plana pojačane zaštite od požara u ljetnom periodu (od 01. lipnja do 01. rujna).

Osigurana su sredstva za Civilnu zaštitu i HGSS u ukupnom iznosu od 640.000,00 kuna.

Održana sjednica Stožera civilne zaštite za pripremu protupožarne sezone;

Donesen Plan rada Stožera civilne zaštite Grada Sinja za pripremu protupožarne sezone;

Donesen Financijski plan za požarnu sezonu 2022. na području Grada Sinja;

Donesen Plan korištenja teške građevinske mehanizacije za žurnu izradu protupožarnih prosjeka i probijanja protupožarnih putova;

Donesen Plan operativne provedbe aktivnosti vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara za područje Grada Sinja;

Donesen Plan motrenja čuvanja i ophodnje građevina i površina otvorenog za koje prijete povećana opasnost od nastajanja i širenja požara za 2022. godinu;

Načelnik Stožera civilne zaštite u suradnji s dobrovoljnim vatrogasnim društvom donio plan aktivnog uključivanja vatrogasnih postrojbi u akciju gašenja požara na području Grada Sinja za 2022. godinu;

Donesen Zaključak o prihvaćanju i financiranju prijedloga pojačanih mjera za

Pozvane sve pravne osobe i udruge od značaja za sustav CZ da izrade operativne planove uključivanja svojih snaga u sustav CZ u slučaju katastrofa i velikih nesreća;

Donesena Odluka o imenovanju članice Stožera civilne zaštite Grada Sinja;

Donesena Odluka o razrješenju i imenovanju članice Stožera civilne zaštite Grada Sinja.

- **Donacije udrugama i ostalim korisnicima**

Gradonačelnik je donio Program javnih potreba u razvoju civilnog društva kojim se financiraju udruge civilnog društva, braniteljske udruge iz domovinskog rata, udruge za prevenciju bolesti ovisnosti i

humanitarno djelovanje i udruge mladih. S udrugama su sklopljeni posebni ugovori kojima se utvrđuju prava i obveze ugovornih strana o korištenju namjenskih sredstava osiguranih u proračunu Grada Sinja za 2022. godinu za provedbu projekata/planova i programa rada. Za ovu namjenu osiguran je iznos od 235.000,00 kuna

Osigurana su sredstva za rad Turističke zajednice Grada Sinja, za financiranje političkih stranaka, vjerskih zajednica, nacionalnih manjina i LAG-a Cetinska krajina.